
Srdečně Vás vítáme na webové stránce Miceko s.r.o. 
 
Naše společnost má nizozemského majitele. 
V srpnu 2006 jsme zakoupili budovu v Lesném, Jiřetín pod Jedlovou. 
 
V současné době se budova naší společnosti přestavuje a my se připravujeme 
na zahájení našeho podnikání. 
Od léta 2008 otevíráme pro hosty, kteří chtějí prožít v České republice aktivní 
dovolenou nebo zde chtějí absolvovat trénink managementu. Tréninky 
organizujeme ve spolupráci s popředními specializovanými firmami. 
 
Jedná se o vzdělávací centrum s možností noclehů. Za tím účelem nabízíme 
týdenní programy. 
Naši hosté budou ubytovaní v pokojích s vlastním sanitárním zařízením 
(sprcha a WC) a mohou používat společenské místnosti. Ty jsou určené k 
tréninku, tvůrčím, sportovním a kulturním aktivitám. 
 
Máme k dispozici infračervenou saunu, solárium, posilovnu a konzultační 
místnost, kde je zároveň možné poskytovat masáže. 
V areálu je bazén, hřiště a k dispozici jsou různé terasy v zahradě, kde 
můžeme organizovat i grilování. 
Nabízíme rovněž dostatečný prostor k parkování. 
Vedle toho zahajujeme provoz malého kempu se zařízenými stany. 
 
Zaměřujeme se na nizozemský trh, ale umíme si představit, že nás budou 
navštěvovat i hosté z Německa a České republiky.  
  
Vedle tréninků managementu se nabízí pestrý program;  
Tvůrčí:  V budově a na zahradě organizujeme kurzy kreslení, 
malování, sochařství, muzikálového zpěvu a tance, výroby vánočních ozdob 
apod. 
Sportovní:  procházky, jízda na kole, jízda na koni, řízení 4x4. V zimě 
můžete lyžovat již několik set metrů od budovy. V našich společenských 
místnostech nabízíme pohybové aktivity (Taj-či, jóga, bodyfit) 
Kulturní:  návštěva dolu na stříbro, zámků, skláren, muzeí v regionu, 
je možné navštívit i Prahu. 
 
Chcete-li se nás na něco zeptat nebo chcete-li si rezervovat náš program, 
kontaktujte nás  
 
Naše adresa:     Miceko s.r.o. 
Paní Mieke Elzenga    IČO   27660699 
Lesné 17      DPH      CZ27660699 
407 56 Jiřetín pod Jedlovou  Pojišťovna Kooperativa  0655386 
 


